
Şcoala Gimnaziala „Alexandru Aldea Voievod" din comuna Alexeni, nume de
referinţă în învăţământul ialomițean- imaginea unei şcoli cu rezultate remarcabile.

Cine suntem?
         Suntem o unitate de învăţământ, înfiinţată în 1838 sub denumirea de Şcoala
Alexeni, cu rezultate bune, dorită de populaţie. Suntem un colectiv a cărui principală
calitate este dorinţa de foarte bine materializată prin munca dăruită idealurilor de
performanţă. Suntem elevii care ştiu ce vor de la viitor şi se pregătesc pentru acest
scop.  Suntem  simbolul  dăruirii  profesionale,  suntem NOI,  Şcoala  Gimnazială
“Alexandru Aldea Voievod” Alexeni.

Ce vom fi?
          O şcoală europeană cu o bază materială modernă, înscrisă pe traiectoria
ascendentă  spre  perfecţionarea  procesului  de  învăţământ,  ca  rezultat  al  acţiunilor
convergente ce vor avea la îndemână 3 elemente esenţiale: elevii, părinţii şi calitatea
a tot ceea ce întreprindem ca o garanţie a durabilităţii realizării scopului propus.
          În  anul  1992 unitatea  şcolară  se  redenumeşte  luând  numele  marelui
voievod ,,Alexandru Aldea’’ în concordanţă cu spiritul inovator şi creativ al celui
care devine "patronul spiritual al instituţiei.
          Principiile ce stau la baza dezvoltării şcolare şi instituţionale sunt:

Principiul consensualitatii se regăseşte la nivelul tuturor proiectelor şi activităţilor.

Principiul  solidarităţii -  răspunde  nevoilor  de  educare  a  copiilor  în  spiritul
demnităţii,  libertăţii  şi  respectului  faţă  de  categoriile  defavorizate  şi  minorităţilor
etnice  acordându-se  atenţie  prioritară  întăririi  coeziunii  sociale  în  abordarea
problematicii  referitoare la copil.

Principiul educaţiei timpurii - vizează începerea educaţiei copiilor de la vârsta de 3
ani,  determinată  de  adevărul  fundamental  conform  căruia  baza  dezvoltării
personalităţii o constituie vârstele mici.

Principiul  desegregării -  asigura  cadrul  necesar  combaterii  fenomenului  de
desegregare la nivelul unităţilor de învăţământ.
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